Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

2 9 ЯНВ 1960

MML

Чеховские дни в Ленинграде

Чехова.

Чехова.

Сегодня в обеденный перерыв на многих заводах и фабриках состоя-лись беседы о творчестве А. П. Чехова, мастера художественного слова читали его произведения. С большим интересом осматривают ленинградцы и гости нашего города выставку в Литературном музее Пушкинского дома, посвященную великому писателю.

кинского дома, посвященную вели-кому писателю.

Во Дворце работников искусств имени К. С. Станиславского вчера состоялся общегородской вечер, по-священный А. П. Чехову, который был организован Ленинградским от-делением Союза писателей РСФСР и другими организациями. На ве-чере выступили литературовед чере выступили литературовед В. Мануйлов, писатель М. Слонимский, народный артист СССР Л. Вивьен. Были показаны фрагменты из спектаклей «Вишневый сад», «Чайка» и других. В Институте

и других.
В Институте русской литературы Академии наук СССР вчера открылась юбилейная научная сессия. Она проводится совместно с Научно-исследовательским институтом театра, музыки и кинематографии. Доклады литературоведов и искусствоведов посвящены различным проблемам, связанным с изучением творчества

Торжественно отмечают ленин-радцы 100-летие со дня рождения еликого русского писателя А.П. Будут заслушаны доклады: «О худо-жественной структуре чеховского жественной структуре чеховского рассказа», «А. Н. Островский и А. П. Чехов», «Чехов на советской сцене».

В библиотеках Ленинграда сегодня литературные вечера, по-е творчеству замечательпроходят л ного русского писателя.

100 лет со дня рождения

А. П. Чехова

Чеховские дни у моряков

ЧЕРНОМОРСКИЙ ФЛОТ, 28 января, [Корр. «Советского Флота»]. Флотобщественность торжественно отмечает знаменательную дату 100-летие со дня рождения Антона Павловича Чехова. На кораблях и в частях проводятся беседы о жизни и творчестве великого русского пи-сателя. В библиотеках открыты вы-ставки, посвященные Чехову, выпускаются специальные «чеховские» радиогазеты, организуются передачи произведений Антона Павловича по радиогазеты,

Большой интерес у личного соста-ва корабля, где внештатным библио-текарем матрос Серых, вызвал текарем матрос Серых, вызвал альбом «Наш любимый писатель». Собранные в нем материалы знако-мят моряков с жизнью и литера-турными произведениями Чехова. Интересная выставка «Антон Павлович Чехов» открыта в Севастопольской морской библиотеке. 29 января в Доме офицеров состоится

литературно-художественный вечер, посвященный А.П.Чехову. В нем примут участие артисты театра Черноморского флота. В «гостях»

у писателя В Доме офицеров, где начальником капитан-лейтенант Волчков, состоялся литературный утренник, по-

священный 100-летию со дня рожде-Чехова. П. Заслуженная A. учительница РСФСР Розанова рассказала морякам о жизни и творчестве великого русского писателя. Были Чехова произведения «Злоумышленник», «Ванька», «Пересолил» и другие. Группа офицеров и члены их семей побывали в ялтинском Доме-музае А. П. Чехова. Все здесь сохрани-лось так, как было при жизни Анто-

на Павловича. В книге отзывов и впечатлений по-сетителей много записей на китай-ском, польском, чешском, болгар-ском, немецком, ительянском, анга-лийском, французском и других язы-ках. Поль Робсон, посетивший Дома музей, свою любовь к творчеству Антона Павловича, к его светлому образу выразил в следующей запи-

си: «Большая честь находиться в доме, где Чехов работал и творил. Да, он принадлежит всему человечеству. Перед ним люди склоняют свои го-ловы с чувством благоговения». Глубокое впечатление оставило у черноморцев посещение Дома-му-зея А. П. Чехова, где все так живо

напоминает о жизни и творчестве великого русского писателя.

Любимые КНИГИ Наша корабельная библиотека не

так уж велика, но произведения Антона Павловича Чехова занимают в ней почетное место: есть полнов собрание сочинений, много отдельн ных произведений великого русско-го писателя. Книги эти редко увидишь на полке. Каждый вечер в библиотеке обязательно побывают матросы, старшины и офицеры, которые возьмут перечитать заново тот или другой чеховский томик. Давно и крепко подружились с произведениями Антона Павловича, например, лейтенант Козачек, отличник боевой и политической подго-товки старший матрос Геращенко, комсомолец старший матрос Пономаренко и другие. Читая и перечитывая книги Чехо-

читая и перечитывая книги чехова, военные моряки узнают прошлое старой России, проникаются еще большей любовью к светлому настоящему своей могучей Родины, ее богатой природе. Великий художник А. П. Чехов учит нас понимать и ценить прекрасное. Вот почему он всем нам дорог му он всем нам дорог.

100-летие со дня рождения А. П. Чехова наш экипаж

экипаж отмечает, как большой праздник рус-ской культуры. В библиотеке открыт стенд, рассказывающий о жизни и творчестве люби-мого писателя, по комого писателя, по ко-рабельному радио чи-

лаются произведения Антона Павловича. А. КУРБАТСКИЙ, внештатный библиотекарь

отличного корабля.